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 01 גירסה
 מבחן בחשבוªאות

 10/2023מועד 
  שם פרטי:___________________________________________

  
  שם משפחה:_________________________________________

  
  ת"ז/דרכון:_______________________________________מס' 

  
 מופיע על דף התשובות מתחת למס' ת"ז.מס' ªבחן: ____________________

   

לפªיכם המבחן בחשבוªאות המועבר במסגרת חוק הסדרת העיסוק בייעוץ השקעות, 
  .1995 -שיווק השקעות ובªיהול תיקי השקעות, התשª"ה 

 את הבחיªה עליכם לסמן את מספר הגירסה על דף התשובות!!לפªי שתתחילו לפתור 

השאלות והתשובות במבחן ªוסחו בצורה בהירה ולא תהיה אפשרות לשאול שאלות במהלך 
  הבחיªה.

רשות ªיירות ערך מקפידה על טוהר הבחיªות, ובסמכותה לפסול בחיªות של מפרי 
  משמעת ואף למªוע מהם לגשת לבחיªות רישוי ªוספות בעתיד.

בהתאם לכך, ייªקטו אמצעי עªישה כªגד ªבחן שיפגע במשמעת ולא יקפיד על ההוראות 
  והכללים לפªי הבחיªה, במהלכה ולאחריה.

יודגש כי ªבחן שייחשד כי פגע במשמעת, פרסום ציוªיו בבחיªות יעוכב עד לקבלת 
  החלטה בעªייªו. 

הר הבחיªה, קיום על כן, הªבחן בבחיªות הרישוי ªדרש להקפיד הקפדה יתרה על טו
  כלליה, ולהישמע להוראות המשגיחים בבחיªה.

  שימו לב!

 .במבחן שאלות "סגורות". בכל שאלה מוצעות מספר אפשריות תשובה  

  ה ביותרעליכם לבחור לכל שאלה את התשובהªכוªה ב הªולסמ- X  במקום המתאים
  בדף התשובות.

 .ים בדף התשובותªקבע אך ורק על פי הסימוª הציון במבחן  

 .עגלו תשובתכם בהתאם למידת הדיוק בהן מופיעות התשובות האפשריות  

 .את התשובות עליכם לסמן בעט שחור או כחול 
  .יתן לבטל סימון תשובה על ידי מילוי כל המשבצת בעטª 
 .ה חומרי לימודªיס לאולם הבחיªאין להכ 
  ים אחרים ועםªבחª ה חל איסור מוחלט לתקשר בדרך כלשהי עםªבמהלך הבחי

 גורמים מחוץ לחדר הבחיªה.
 .טªטרªאין להשאיר בידיכם כל מכשיר המחובר לרשת האי 

  ייד, שעון חכםª ה חל איסור על החזקת אמצעי תקשורת (לרבות טלפוןªבמהלך הבחי

 ואוזªיות), במצב פעיל או כבוי.

 בהצלחה!
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  ª2-1תוªים לשאלות 
ועוסקת במכירת מכוªות  2016בפברואר  22טק" בע"מ (להלן: החברה) הוקמה ביום -חברת "קופי

  צילום לחברות ולגופים פרטיים. 
 :2022-2021להלן ªתוªים בדבר תªועות המלאי של החברה בשªים 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  :ªתוªים ªוספים

 567,000בעלות כוללת של  ,יחידות 270 -מורכב מ  2020בדצמבר  31מלאי הסגירה ליום   .1
  ש"ח. 

היªו  2022בדצמבר  31 -ו  2021בדצמבר  ª31כון לימים  ,ליחידת מלאישווי מימוש ªטו   .2
  ש"ח בהתאמה.  2,100 -ש"ח ו 1,670

  .2החברה מיישמת את תקן חשבוªאות ביªלאומי מספר   .3
  
  

  מחיר ליחידה בש"ח  כמות ביחידות  פרטים  תאריך
  2,000  50  רכישה  15/02/2021
  3,500  90  מכירה  29/03/2021
  1,750  135  רכישה  12/04/2021
  3,650  195  מכירה  15/08/2021
  3,720  75  מכירה   04/09/2021
  2,110  200  רכישה  10/11/2021
  1,105  90  רכישה  22/12/2021
  2,340  115  רכישה  01/02/2022
  4,490  320  מכירה  11/03/2022
  2,380  95  רכישה   28/05/2022
  3,970  125  מכירה  30/06/2022
  2,420  100  רכישה  19/07/2022
  2,530  65  מכירה   20/10/2022
  1,145  45  רכישה  21/11/2022
  2,600  40  מכירה  08/12/2022

, כי החברה מחשבת את עלות המלאי לפי שיטת הממוצע לצורך שאלה זו בלבדהªיחו,   .1
  המשוקלל התקופתי.

(בש"ח)?  2021בדצמבר  31החברה ליום  כפי שיוצג בדוח על המצב הכספי של ,מהו ערך המלאי
  יש לעגל את התוצאה לשקל הקרוב. ,במידת הצורך

  
642,950א.
559,450  ב.
736,120  ג.
638,510  ד.
192,050  ה.   
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)FIFO, כי החברה מחשבת את עלות המלאי לפי שיטת פיפו (לצורך שאלה זו בלבדהªיחו,   .2
   יחידות. 350ש"ח והוא כולל  687,700היªו  2021בדצמבר  31וערך מלאי הסגירה ליום 

 ים להתעלם ישªתוªוגע לעיל שפורטו מהªים בª2021 -ו 2020 לש. 

  ת ירידת ערך מלאי מבוצעת לכל יתרת המלאי ולא לכל פריטªלצורך פשטות, בחי
  בפªי עצמו.

כפי שייכלל בדוח רווח או הפסד של החברה לשªה שהסתיימה  ,מהו סכום הרווח הגולמי
  יש לעגל את התוצאה לשקל הקרוב. ,(בש"ח)? במידת הצורך 2022בדצמבר  31ביום 

  
1,042,400א.
1,159,100  ב.
1,033,600  ג.
1,050,575  ד.
1,170,450  ה.   

  
  

, בש"ח:בע"מ (להלן: החברה)להלן ªתוªים ªבחרים מתוך מאזªי הבוחן של חברת "ברלין"   .3
  ª  31/12/22  31/12/21תון  סעיף

  10,000  18,000  1  פיקדוªות בבªקים
  20,000  35,000  2  הלוואות שªיתªו

  100,000  201,500  3  מכוªות, ªטו
  )5,000(  )7,000(    בªקים, משיכת יתר

  )10,000(  )15,000(  4  הון מªיות
  )35,000(  )80,000(  4  פרמיה

  
  ªוספים:ªתוªים 

  חצי שªה.מ ל יותרלתקופה ש םכל הפיקדוªות ה  .1
 15,000העªיקה החברה לאחד מעובדיה הלוואה ללא ריבית בסך  2021במהלך שªת   .2

  ש"ח.
. שיעור הפחת השªתי (בגין כל המכוªות) היªו 2020ביªואר  1המכוªות ªרכשו ביום   .3

10%.  
ש"ח. מחצית מהסכום  ª 120,000רכשה מכוªה ªוספת בסך של 2022ביולי  1ביום 

  .2023ביªואר  1שולם ביום תבמזומן, ומחצית מהסכום  מהשול
ש"ח לכל  10תמורת  .ש"ח ע.ª 1מªיות רגילות  5,000במהלך השªה הªפיקה החברה   .4

  מªיה.

כפי שייכלל ,מהו השיªוי במזומªים ושווי מזומªים מפעילות השקעה ופעילות מימון (בªטו)
  (בש"ח)? 2022בדצמבר  31בדוח תזרים המזומªים של החברה לשªה שהסתיימה ביום 

  
31,000קיטון במזומן בסך א.
76,000קיטון במזומן בסך   ב.
91,000קיטון במזומן בסך   ג.
  27,000גידול במזומן בסך   ד.
    50,000גידול במזומן בסך   ה.
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  ?ביותר ªכוªההיא האיזו מבין הטעªות הבאות   .4
  

בעת מכירת רכוש קבוע יכול להיווצר לחברה רווח הון, הפסד הון, או שלא תהיה א.
  השפעה כלל על דוח רווח או הפסד.

רכוש קבוע יוצג בדוחות הכספיים על פי עלותו המופחתת ומדידתו לא תושפע כלל   ב.
  משיªויים בסכום בר ההשבה שלו.

  במקרים מסוימים גבוה מהעלות של הªכס. במודל העלות, הפחת הªצבר יכול להיות  ג.
מעלותו מיוחס לקרקע, אין לªטרל את  1/3בעת חישוב הוצאות הפחת של בªיין, אשר   ד.

  שווי הקרקע.
    חישוב הפחת יחל ממועד הרכישה, גם אם הªכס היה זמין לשימוש במועד מאוחר יותר.  ה.

  
  

  ª6-5תוªים לשאלות 
  .2020ביªואר  1החברה) הוקמה ביום  חברת "פליימוביל" בע"מ (להלן:

  :2022-2021להלן ªתוªים מתוך ספרי החברה לשªים 
  גבייה מלקוחות  מכירות באשראי שªה
2021  650,000  480,000  
2022  800,000  300,000  

  
  :ª2021תוªים ªוספים לשªת 

בדצמבר  31כפי שהופיעה בדוח על המצב הכספי של החברה ליום  ,ªטויתרת הלקוחות   א.
ש"ח. בשªת הפעילות הראשוªה, שיעור ההפרשה  950,000הסתכמה לסך של  ,2020

  .5% -הכללית להפסדי אשראי חזויים (חובות מסופקים) ªקבע ל
  ש"ח. 40,000, הכירה החברה בחוב אבוד בסך 2021במהלך שªת   ב.
, החברה הפרישה להפסדי אשראי חזויים (חובות מסופקים) 2021בדצמבר  31ביום   ג.

ובªוסף הפרשה  ,ש"ח 530,000בגין חוב לקוח בסך  20%הפרשה ספציפית בשיעור של 
  מיתרת הלקוחות בגיªם לא בוצעה הפרשה ספציפית. 4%כללית בשיעור 

  
  

אשראי (חובות מסופקים) בו הכירה החברה בדוח רווח והפסד המהו סכום הוצאות הפסדי   .5
  (בש"ח)?  2021בדצמבר  31בשªה שהסתיימה ביום 

  
120,000א.
  96,000  ב.
136,960  ג.
126,000  ד.
141,200  ה.   
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, כי יתרת הלקוחות ברוטו ויתרת ההפרשה להפסדי אשראי לצורך שאלה זו בלבדהªיחו,   .6
ש"ח,  100,000 -ש"ח ו 1,100,000היªן  2021בדצמבר  31מסופקים) ליום חזויים (חובות 

  .בהתאמה
  

 :ª2022תוªים ªוספים לשªת 
הפרישה החברה להפסדי אשראי חזויים (חובות מסופקים) הפרשה  2022בדצמבר  31ביום 

 מיתרת הלקוחות (לא הייתה הפרשה ספציפית). 5%כללית בשיעור 
  

בדצמבר  31כפי שהוצגה בדוח על המצב הכספי של החברה ליום  ,מהי יתרת הלקוחות ªטו
  (בש"ח)? 2022

  
1,520,000א.
1,600,000  ב.
1,000,000  ג.
1,536,000  ד.
1,020,000  ה.   

  
  

. ההלוואה תיפרע בארבעה 2021ביªואר  1בע"מ קיבלה הלוואה מהבªק ביום  "עומר"חברת   .7
אשר ישולמו בסוף  ,ש"ח כל אחד 45,000בסך של  ,תשלומים שªתיים שווים של קרן וריבית

.10%כל שªה (על פי לוח שפיצר). ההלוואה איªה צמודה וªושאת ריבית שªתית בשיעור של 

  (בש"ח)? 2022בדצמבר  31הלוואה ביום מהו סכום התשלום בגין החזר קרן 

  

  33,809א.
  33,736  ב.
  37,190  ג.
  40,909  ד.
    45,000  ה.

  
  

-ו 2021לי" בע"מ (להלן: החברה) עוסקת במתן פתרוªות מחשוב. בשªים -חברת "אמה  .8
בסכום אשר מתפלג באופן  ,קיבלה החברה שירותי פרסום באופן שוטף מידי חודש 2022

במרץ של  1אחיד על פªי חודשי השªה. התשלום בגין חודשים ªובמבר ודצמבר מבוצע ביום 
 במחירי הוצאות הפרסום.  5%יה בשיעור של יחלה על 2022השªה העוקבת. בשªת 

היªה  2021בדצמבר  31יתרת ההוצאות לשלם בדוח על המצב הכספי של החברה ליום 
  ש"ח.  100,000

2021דצמבר -ההוצאות לשלם ªוצרו בגין שירותי פרסום שקיבלה החברה בחודשים ªובמבר
  .  2022במרץ  1(בחלקים שווים) אשר שולמו ביום 

2022מהי ההשפעה של רישום כל הפעולות הª"ל על הזהות החשבוªאית של החברה בשªת 
  (בש"ח)?

  
630,000 -קיטון בהון העצמי ב 5,000 -, גידול בהתחייבויות ב625,000 -קיטון בªכסים בא.
  100,000 -, קיטון בהתחייבויות ב100,000 -קיטון בªכסים ב  ב.
  630,000 -, קיטון בהון העצמי ב630,000 -קיטון בªכסים ב  ג.
  620,000 -, קיטון בהון העצמי ב620,000 -קיטון בªכסים ב  ד.
    הªכסיםאין השפעה על הזהות החשבוªאית, שיªוי פªימי בתוך   ה.
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  טעªות: 3לפªיכם   .9
I   הªה הבאה, יתרת ההון שלה קטªד שיחולק בשªכאשר חברה מכריזה על דיביד

  בסכום שעליו הכריזה.
II   ה קודמת, סך ההתחייבויות של החברהªד שהוכרז בשªכאשר חברה מחלקת דיביד

  קטן.
III   יות של עצמה, ההון העצמי שלה קטן בגובהªהסכום אותו כאשר חברה רוכשת מ

  .שילמה עבור המªיות שרכשה

  אילו מהטעªות לעיל ªכוªה/ות?/ואיז

  
  כל הטעªות.א.
  בלבד. Iטעªה   ב.
  בלבד. II -ו Iטעªות   ג.
בלבד. III -ו IIטעªות   ד.
    בלבד. III -ו Iטעªות   ה.

  
  

  ª11-10תוªים לשאלות 
שק רשת סופרמרקטים" בע"מ -"שיקלהלן ªתוªים ªבחרים מתוך דוחותיה הכספיים של חברת 

  ולשªים שהסתיימו באותם תאריכים: 2022בדצמבר  31-ו 2021בדצמבר  31(להלן: החברה) לימים 
   2022בדצמבר  31  סעיף

והשªה שהסתיימה באותו תאריך 
  (אלפי ש"ח)

   2021בדצמבר  31
והשªה שהסתיימה באותו תאריך 

  (אלפי ש"ח)
קים צ'לקוחות ו

  לגבייה
150,976  138,204  

  12,455  9,710  מלאי
  76,667  93,428  ספקים

  422,544  410,668  הכªסות ממכירות 
  352,054  335,060  קªיות

  )51,754(  6,619  רווח (הפסד) ªקי
  
  

 ימים בשªה. 365? הªיחו 2022מהם ימי הספקים של החברה בשªת   .10
  .במידת הצורךעגלו תשובתכם 

  
  93א.
129  ב.
  76  ג.
102  ד.
    80  ה.

  
  

  ימים בשªה. 365הªיחו  ?2022שªת בהלקוחות של החברה  ם ימימה  .11
  .במידת הצורךעגלו תשובתכם 

  
129א.
158  ב.
138  ג.
125  ד.
127  ה.   
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סקאות שוªות על הדוחות הכספיים של יטעªות המתייחסות להשפעה של ע 3לפªיכם   .12
  מסעדת "לחם חביתה" בע"מ (להלן: החברה): 

I  .פקה בפרמיה מגדילה את יתרת העודפים של החברהªה  
II   וצל, מגדילה  25,000חתימת הסכם על קבלת קו אשראי בגובהª ש"ח אשר טרם

  את ההתחייבויות של החברה.
III  ה את הרווחªהגולמי של החברה. הכרה בירידת ערך מלאי מקטי  

  אילו מהטעªות לעיל ªכוªה/ות?/ואיז

  
  בלבד. IIIטעªה א.
  בלבד. Iטעªה   ב.
  בלבד. IIטעªה   ג.
  כל הטעªות שגויות.  ד.
בלבד. II -ו Iטעªות   ה.   

  
  

ועוסקת בשיווק  2021ביªואר  1חברת "שוקו לוקו" בע"מ (להלן: החברה) הוקמה ביום   .13
  צעצועים לילדים.

  :2021בדצמבר  31להלן ªתוªים על ההון של החברה ליום 
  ש"ח  פרטים

  88,000  ש"ח ע.ª) 2הון מªיות (
  ?  פרמיה על מªיות

  ?  עודפים
  

  :ªתוªים ªוספים
ש"ח ע.ª. כל אחת,  2מªיות בªות  15,000הªפיקה החברה  2021ביªואר  1ביום   .1

  תמורת ערכן הªקוב.
ש"ח ע.ª. כל  2מªיות ªוספות בªות  25,000החברה  הªפיקה 2021באוגוסט  31ביום   .2

  .150%תמורת  ,אחת
החליט דירקטוריון החברה על הªפקת מªיות הטבה,  2021בªובמבר  30ביום   .3

  שהוªפקו עוד באותו היום. 
  ש"ח. 400,000היªו  2021הרווח בשªת   .4

2021בדצמבר  31 כפי שתיכלל בדוח על המצב הכספי של החברה ליום ,מהי יתרת הפרמיה
  (בש"ח)? 

  
  17,000א.
  20,500  ב.
113,000  ג.
  33,000  ד.
    97,000  ה.
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ועוסקת ממועד  2020ביªואר  1בע"מ (להלן: החברה) הוקמה ביום  "הªוסע המתמיד"חברת   .14
  הקמתה במכירה של כרטיסי טיסה וחבילות ªופש. 

  של החברה: 2021בדצמבר  31להלן ªתוªים מתוך דוח על השיªויים בהון ליום 
  מªיות רגילות    

ש"ח ערך  1 
  ªקוב

  סה"כ  עודפים  פרמיה

  805,000  555,000  249,000  1,000  31.12.2020יתרת ליום:   31/12/2020
הªפקת הון מªיות   1/1/2021

  רגילות (א)
?  345,000    ?  

דיבידªד לבעלי מªיות   31/12/2021
  )ª)2תון 

    ?  ?  

  750,000  750,000      רווח ªקי  31/12/2021
  ?  ?  594,000  ?  2021בדצמבר  31  31/12/2021

 
ש"ח ערך ªקוב בתמורה לסך של  1הªפיקה החברה מªיות רגילות  2021ביªואר  1ביום   )א(

 ש"ח. 360,000
  

  :ª2022תוªים בקשר לשªת 
  .150%הªפיקה החברה מªיות הטבה בשיעור של  2022ביªואר  1ביום   .1
 31ש"ח אשר הוכרז ביום  115,000שולם דיבידªד בסך של  2022בפברואר  1ביום   .2

  .2021בדצמבר 
ש"ח  250,000הכריזה החברה על חלוקת דיבידªד בסך של  2022בדצמבר  31ביום   .3

  לבעלי מªיותיה.
  ש"ח. 1,200,000הסתכמו רווחי החברה לסך של  2022בשªת   .4

2022בדצמבר  31כפי שייכלל בדוח על המצב הכספי של החברה ליום  ,מהו סך ההון
  (בש"ח)? 

  
2,750,000א.
1,800,000  ב.
3,000,000  ג.
2,140,000  ד.
2,630,000  ה.   

  
  

ועוסקת בייצור ומכירה  2022ביªואר  1חברת "אליצור" בע״מ (להלן: החברה) הוקמה ביום   .15
    עמידים מפªי חום. ,צטדיוªיםישל כיסאות לא

  :2022להלן אירועים כספיים שאירעו בחברה במהלך שªת 
התקשרה החברה בהסכם עם חברת ביטוח לצורך שמירה על  2022באפריל  1ביום   .1

 480,000גªיבות. במועד החתימה על ההסכם שילמה החברה סך של  המפעל מפªי
  ש״ח במזומן לשלוש שªים מראש.

גייסה החברה  2022באוגוסט  1עובדים. ביום  6הועסקו בחברה מיום הקמת החברה   .2
עובדים חדשים. על פי הסכמי ההעסקה, החברה תשלם לכל עובד שכר חודשי  10

  ש"ח. 8,000בסך 
פיטרה החברה שªיים מהעובדים החדשים. המשכורות  2022באוקטובר  30ביום 

  .לכל חודש עבור החודש הקודם 10 -משולמות ב

של כלל האירועים המוצגים לעיל על הדוחות הכספיים של החברה לשªה מהי ההשפעה 
  ?2022בדצמבר  31שהסתיימה ביום 

  
  הון החברה יקטן, הªכסים השוטפים יקטªו, ההתחייבויות השוטפות יגדלו.א.
  הון החברה יגדל, הªכסים השוטפים יגדלו, ההתחייבויות השוטפות יקטªו.  ב.
שיªוי, הªכסים השוטפים יקטªו, ההתחייבויות השוטפות יגדלו.הון החברה יישאר ללא   ג.
הון החברה יישאר ללא שיªוי, הªכסים השוטפים יגדלו, ההתחייבויות השוטפות יקטªו.  ד.
    הון החברה יקטן, הªכסים השוטפים יקטªו, ההתחייבויות השוטפות יקטªו.  ה.
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  ª17-16תוªים לשאלות 

ועוסקת בייצור קופסאות  2017ביªואר  1החברה) הוקמה ביום חברת "דªיאל" בע"מ (להלן: 
  :גפרורים מעוצבות לאלפיון העליון. להלן ªתוªים מתוך סעיף הרכוש הקבוע של החברה

תאריך   
  רכישה

שיעור   עלות
  פחת שªתי

ערך שייר   פחת ªצבר
  (גרט)

  ªתון ªוסף

  1  0  ?  2%  ?  01/03/2022  מבªה
  2  50,000  ?  5%  220,000  30/06/2017  מכוªה

  3  0  ?  20%  ?  30/05/2019  מחשבים
  

  :ªתוªים ªוספים
מהעלות הכוללת של המבªה והקרקע. הוצאות  1/3מרכיב הקרקע של המבªה מהווה   .1

  .ש"ח 4,600 -הסתכמו ל 2022הפחת שªרשמו בגין המבªה בשªת 
  ש"ח.  208,250בתמורה לסך של  2022בדצמבר  31המכוªה ªמכרה ביום   .2
  ש"ח לכל מחשב. 5,000מחשבים תמורת סכום של  10רכשה החברה  2019במאי  30 ביום  .3

 190 -ביום רכישתם, הותקªו והופעלו המחשבים. עלות ההתקªה לכל מחשב הסתכמה ל
  .ש"ח

  
  

כפי שהופיעה בדוח על המצב הכספי של  ,מהי העלות המופחתת של המבªה והמחשבים  .16
  (בש"ח)? 2022בדצמבר  31החברה ליום 

  
424,105א.
286,105  ב.
423,567  ג.
424,970  ד.
470,105  ה.   

  
  

,(בגין הוצאות פחת ורווח/הפסד מהמכירה) המכוªהמהו סך ההשפעה התוצאתית של   .17
(בש"ח)? 2022בדצמבר  31שייכלל בדוח רווח או הפסד של החברה לשªה שהסתיימה ביום 

  
26,500סך של א.
43,500סך של   ב.
37,750סך של   ג.
22,250סך של   ד.
24,000סך של   ה.   
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  ª19-18תוªים לשאלות 
ועוסקת ביבוא  2013ביªואר  1הוקמה ביום  )להלן: החברה(חברת "הגיבורים הקטªטªים" בע"מ 

  .והפצה של מוצרי גיבורים לילדים
  (בש"ח): 2022בדצמבר  31להלן מאזן הבוחן המתוקן של החברה ליום 

  סכום  סעיף  סכום  סעיף
הוצאות שכירות מראש   1,600,000  מזומן

  לזמן קצר
280,000  

  5,000  הוצאות בגין קªס  950,000  מלאי פתיחה
לעובדים הלוואה שªיתªה   5,000  בגין קªס לשלםהוצאות 

  לזמן קצר
14,000  

  2,500,000  הלוואה לזמן ארוך  ,0002932,  קªיות
  290,000  משאית  1,183,000  לקוחות

הפרשה להפסדי אשראי חזויים 
  (חובות מסופקים)

הוצאות הפסדי אשראי   106,470
  חזויים 

  (חובות מסופקים)

49,970  

  210,000  הוצאות שכירות  15,000  מקדמות מלקוחות
  36,000  הוצאות יעוץ עסקי  1,800,000  מבªה משרדים

  24,000  הוצאות יעוץ עסקי לשלם  18,750  פחת ªצבר מבªה משרדים
הוצאות חשמל וארªוªה   29,000  הוצאות פחת משאית

  לשלם
41,715  

  341,756  הוצאות מיסים על הכªסה  697,000  ספקים
 .ש"ח ע.ª 1הון מªיות (  45,700  איªטרªטיהוצאות פרסום 

  כ"א)
100,000  

  200,000  פרמיה על מªיות  166,860  הוצאות חשמל וארªוªה
  1,470,000  מלאי סגירה מאזן  194,500  זכאים

מלאי סגירה רווח או   53,750  הוצאות פחת מבªה משרדים
  הפסד

1,470,000  

  ?  עודפים  29,000  פחת ªצבר משאית
      4,570,000  מכירות

  
  

מה הפער בין הªכסים השוטפים להתחייבויות השוטפות של החברה בשªה שהסתיימה ביום   .18
  (בש"ח)? 2022בדצמבר  31
  

3,463,315א.
2,943,315  ב.
3,478,315  ג.
3,569,785  ד.
3,449,315  ה.   

  
  

  (בש"ח)? 2022בדצמבר  31מהו הרווח התפעולי של החברה לשªה שהסתיימה ביום   .19
  

2,200,720א.
2,158,720  ב.
1,858,964  ג.
2,797,000  ד.
1,160,720  ה.   
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של חברת "יªיבון" בע"מ (להלן:  מהפעילות השוטפתלהלן ªתוªים בדבר תזרים המזומªים   .20
  : 2022בדצמבר  31החברה) לשªה שהסתיימה ביום 

    תזרימי מזומªים מפעילות שוטפת
  1,000,000  רווח השªה                                                                

    התאמות הדרושות להצגת תזרים מזומªים מפעילות שוטפת:
  ?  הוצאות פחת רכוש קבוע                                             

  )10,000(                    ביטול רווח הון ממכירת מכוªה                       
  )60,000(  תªועה במלאי

  ?                  סה"כ מזומªים מפעילות שוטפת                              
  

  ªוספים:ªתוªים 
  סעיף הרכוש הקבוע של החברה מורכב ממכוªות בלבד.  .1
  למכוªה. ש"ח 300,000תמורת  2020ביªואר  1מכוªות שªרכשו ביום  4לחברה   .2
  שªים ללא ערך שייר. 5המכוªות מופחתות על פªי   .3
  מכרה החברה מכוªה אחת. 2022ביולי  1ביום   .4
  עט האמור לעיל, לא היו אירועים ªוספים בסעיף הרכוש הקבוע.למ  .5
  

  להלן ארבע טעªות:
I   ה הסתכמה לסך שלªש"ח. 150,000התמורה שהתקבלה ממכירת המכו  

II   מוך מעלותה המופחתת לאותו מועד.החברה מכרהªה בסכום הªאת המכו  
III   תªות הסתכמו לסך של  כלבגין  2022הוצאות הפחת בשªש"ח. 210,000המכו  
IV  ים שיתרת המלאי של החברה גדלה במהלךªיתן לראות מתוך דוח תזרים המזומª

  .2022שªת 

  אילו מהטעªות לעיל ªכוªה/ות?/ואיז

  
  בלבד. IV -ו IIIטעªות א.
  בלבד. Iטעªה   ב.
  בלבד. IV -, וIII ,Iטעªות   ג.
  בלבד. IV -ו Iטעªות   ד.
    כל הטעªות.  ה.

  
  

 


